



Руководителю
образования

учреждения

Об итогах районного конкурса
на лучшее мобильное
учреждение образования
«Мобильный - я, мобильная -
страна»

В соответствии с положением, планом проведения массовых мероприятий на 2024/2025 учебный год, на базе отдела инновационного и технического творчества государственного учреждения дополнительного образования «Полоцкий районный центр детей и молодежи» в сентябре 2024 года прошел районный конкурс на лучшее мобильное учреждение образования «Мобильный - я, мобильная - страна» (далее - конкурс).

Данный конкурс проходил в рамках Европейской недели мобильности, ежегодной акции европейского масштаба. Это международная кампания, которая проходит каждый год с 16 по 22 сентября и нацелена на «озеленение» городских транспортных систем, изменение транспортного поведения людей, а также более разумное использование общественных пространств. Заканчивается Неделя традиционно «Днем без автомобиля».

Основной целью и задачами конкурса являлось:

выявление и поощрение наиболее активных участников мероприятий Европейской недели мобильности среди учреждений образования г. Полоцка и Полоцкого района;

привлечение внимания общественности к проблемам избыточного количества автомобильного транспорта и загрязнения воздуха и к возможным путям их решения;

популяризация экологических видов транспорта, пешеходных прогулок, здорового образа жизни, сохранения экологии;

уменьшение нагрузки на окружающую среду и сохранение здоровья за счет увеличения физической активности.

Конкурс проводился управлением по образованию Полоцкого районного исполнительного комитета. Непосредственная ответственность за подготовку, организацию и проведение конкурса возлагалась на отдел инновационного и технического творчества государственного учреждения дополнительного образования «Полоцкий районный центр детей и молодежи».

На конкурс предоставлялись фотоотчёты в форме презентации или видеоотчёты (видеоролики) с текстовым или звуковым сопровождением о мероприятиях, проведенных учреждением образования в рамках

Европейской недели мобильности. Итоги конкурса подводились по итогам участия в мероприятиях Недели.

В конкурсе приняли участие следующие учреждения образования:

ГУО «Базовая школа № 3 г. Полоцка»;

ГУО «Базовая школа № 11 г. Полоцка»;

ГУО «Базовая школа № 12 имени И.Е.Алексеева г. Полоцка»;

ГУО «Вороничская средняя школа Полоцкого района»;

ГУО «Горянская средняя школа Полоцкого района»;

ГУО «Зелёнковская базовая школа имени Т.С.Мариненко Полоцкого района»;

ГУО «Заозерская начальная школа Полоцкого района»;

ГУО «Кушликовская базовая школа Полоцкого района»;

ГУО «Полотовская базовая школа Полоцкого района»;

ГУДО «Полоцкий районный центр детей и молодёжи».

При подведении итогов конкурса жюри опиралось на Положение о проведении конкурса, а также на требования и критерии, изложенные в п.7,8 вышеуказанного положения.

Победителями и призёрами стали:

1 место – ГУДО «Полоцкий районный центр детей и молодёжи»;

2 место – ГУО «Зелёнковская базовая школа имени Т.С.Мариненко Полоцкого района»;

2 место – ГУО «Заозерская начальная школа Полоцкого района»;

3 место – ГУО «Горянская средняя школа Полоцкого района»;

3 место – ГУО «Вороничская средняя школа Полоцкого района».

Оргкомитет выражает благодарность всем участникам конкурса за участие и за своевременно предоставленные работы. Жюри отметило оригинальность, креативность, степень сложности конкурсных работ-видеоотчётов победителей.

Все победители отмечены дипломами управления по образованию Полоцкого районного исполнительного комитета (электронный вариант).

Руководителям учреждений образования рассмотреть вопрос о поощрении педагогов, принявших участие в подготовке видеоотчётов для конкурса, возможными формами морального и материального стимулирования.

Руководителям учреждений образования, не принявшим участие в конкурсе, указать на недостаточную работу по популяризации экологических видов транспорта, привлечения внимания общественности к проблемам избыточного количества автомобильного транспорта и загрязнения воздуха и возможные пути их решения.

Начальник управления



И.А.Дроздова